
De nouvelles classes sociales

Égouts, gaz, électricité : les citadins sont les premiers à profiter des bienfaits de la révolution
industrielle. La nourriture se diversifie, l’industrie fournit des produits de plus en plus variés
et bon marché (montre, tissus imprimés…).

Toutefois, les richesses restent très mal partagées.

Problématique : Quelles sont les conséquences sociales liées à l'industrialisation ?

Activité     : Complétez la colonne du tableau de la classe sociale figurant sur le  dossier documentaire  
dont vous disposez

Bourgeoisie Classe moyenne Classe ouvrière

Fonctions
• Quels sont les métier

exercéspar ce groupe?
• En dehors du travail,

quelles sont les
activités de ce groupe

(que fait-il?) ?

Caractéristiques
• Dans  quelles

conditions  ce  groupe
vit-il ?

• Ce groupe est-il plutôt
riche  ou  plutôt
pauvre ?

• Quelles  sont  les
principales  dépenses
de ce groupe ?


